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Tarea # 3 (Conjuntos)
1. Sean A y B subconjuntos de Ω. Demostrar:

a) A ⊆ B ⇒ A ∪B = B

b) A ⊆ B ⇒ A ∩B = A

c) A ∪ (A ∩B) = A

d) A ∩ (A ∪B) = A

2. Indique si la proposición correspondiente es verdadera; en caso contrario,
formule un contraejemplo. Los conjuntos X, Y y Z son subconjuntos del
referencial Ω. Considere que Ω × Ω es el referencial para los productos
cartesianos.

a) X ∩ (Y − Z) = (X ∩ Y )− (X ∩ Z)

b) X − Y = Y −X

c) X − (Y ∪ Z) = (X − Y ) ∪ Z

d) (X ∩ Y ) ∪ (Y −X) = X

e) X × Y = X × Y

f ) X ∩ (Y × Z) = (X ∩ Y )× (X ∩ Z)

g) X − (Y × Z) = (X − Y )× (X − Z)

h) X × (Y − Z) = (X × Y )− (X × Z)

3. ¿Qué relación debe existir entre los conjuntos A y B para que se verifiquen
las siguientes proposiciones:

a) A ∩B = A

b) A ∪B = A

c) A ∩B = B

4. Dado el referencial Ω, determine: A4A, A4A, Ω4A y ∅4A.

5. Sea Ai = {. . . ,−2,−1, 0, 1, . . . , i} para i ∈ IN . Encuentre:

a)
⋃n

i=1 Ai

b)
⋂n

i=1 Ai
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6. Sea Ai el conjunto de todas las cadenas de bits no vacías (i.e., cadenas de
bits de longitud al menos uno) cuya longitud no exceda a i. Encuentre:

a)
⋃n

i=1 Ai

b)
⋂n

i=1 Ai
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